HST3 PacnopHbin aHKep

HST3

PacnopHbIn aHkep

Bepcuun aHkepa

MpenmyuiecTBa

HST3
Yrnepogucras
cTanb

HST3-R
HepxxasetoLwlas
cTanb

HST3-BW
Yrnepogucras
| cTtanb

HST3-R-BW
HepxaBetoLas
cTanb

- BbICOKME XapaKTepUCTUKU MPOYHOCTU
npu Manon TOSLWWHE OCHOBaHWSA, Ma-
NbIX KpaeBbIX N MEXOCEeBbIX pacCToA-
HUAX;

- YNyJWeHHbIN 3ddeKT noapeskn u
YCOBEPLUEHCTBOBAHHOE MOKPbITUE aH-
Kepa;

- nogxoauT ans 6eToHa ¢ TpewmHaMmmn n
0e3 TpewwuH knacca nNpPoOYHOCTM OT
C12/15 po C80/95;

- BblCOKass HaaexHocTb W OGesonac-
HOCTb MpY BO3OENCTBUN CENCMUYECKNX
Harpy3ok ¢ EBponenckum TeXHU4eCcKnm
cengetensctBom ETA ans  katero-
pun C1/C2;

- YHMBEpCcanbHOCTb C AByMs rnybu-
HaMW nocaaku, BkntodeHHble B ETA;

- MMHMMAarbHblE KpaeBble N Mexoce-
Bble paccTosHMA MeHble Ha 25%no
cpaBHeHuo ¢ HST;

- 3Ha4YeHWe npegena NPOYHOCTM pacTsi-
rMBatoLLen Harpyske Gonblie Ha 66%
no cpaBHeHWto ¢ HST,;

- ngeHTndukaumoHHoe obo3HaveHue
n3genvsa U OnvHbl ynpolaeT npole-

ypy KOHTpOns kavecTea.

Ba3oBbLIN maTepuan

—

YcnoBusa HarpyxeHus

BeToH BeToH CtatunyHble/ CootBeTcTBYET Cencmunyeckue
0es TpelmH C Tpewum- KBasMcTaTU4HbIE KpUTEpUAM noxa- Harpysku kaTe-
HamMu Harpysku pobe3onacHocTn ropun C1/C2
YcnoBus ycTaHOBKMU [JononHutensHas nHdgopmauusa
n =TT
= = % 1y
*’“;*: —
OTBepcTyus, OtBepcTug, OtBepcTyus, EBponenckoe Mporpamma CooTBeTCcTBUE
Npo6ypeHHble npobypeH- npoceepneH- TeXHU4YeckKoe CBU- ans pacyéta CE
nepdopaTtopom Hble Hble anmMas- 0eTenbCTBO PROFIS Anchor
nycToTenbiM HOW KOPOH-
Gypom KOM

CepTtudukartbi/cBugetenbcrea

OnucaHue MHcTuTtyT/Nlabopatopusa |Ne/paTta Bbinycka
EBponelickoe TexHu4eckoe cBMOETENLCTBO 2 DIBt, Berlin ETA-98/0001 / 2015-11-06
OTYeT MO NOXapPHLIM UCTBbITAHUAM DIBt, Berlin ETA-98/0001 / 2015-11-06

a) Bce paHHble ong HST3 gaHbl knacca npodHocTy 6eTtoHa ot C20/25 o C50/60 B cooTBeTCcTBMM ¢ ETA-98/0001
o1 2015-11-06. JaHHble Ansa ocTanbHbIX KrnaccoB 6eToHa B COOTBETCTBUN C TexHn4eckum cemaeTtenbctsom Hilti.

mapt 2016




HST3

PacnopHbIn aHkep

Ba3soBasi Harpy3ka (a5 0AMHOYHO YCTAaHOBJIEHHOrO aHKepa)
I1pep,en MPOYHOCTU NpU BO3,C|,el7ICTBVIVI CTaTU4YeCKOM N KBa3ncTaTU4eCcKomn Harpy3kKu

Bce paHHble B 3TOM pasaene ykasaHbl AnA cnyyvas, korga:
Bonee nogpobHas nHgpopmauums
cogepxutcs B pasgene «MeToa ynpoLieHHOro pac4éra»
- AHKep yCTaHOBMEH KOPPEKTHO (CM. MHCTPYKLMIKO NO YCTAHOBKE)
- OTCyTCTBYET BMMSIHWUE KPaeBblX U MEXOCEBbIX PACCTOSAHWUM
- PaspyweHue npoucxoauT rno crtanu
- MuHumanbHasga TonwuHa 6a3oBoro martepuana
- BetoH C 20/25, fck,cube = 25 H/mm?

YnbTUMaTUBHas Harpyska

Pa3mep aHkepa M8 M10 M12 M16 M20 M24

OcbdpekTuBHaga rnybvHa  [[MMm] 47 40 60 50 70 65 85 101 125
aHkepoBku hef

BeToH 6e3 TpeluuH

Pactarusatowee ycunme NRu,m

HST3/HST3-BW [kH] 15,9 17,0 26,6 23,7 33,2 35,1 52,5 68,1 79,7
HST3-R/HST3-R-BW [kH] 15,9 17,0 26,6 23,7 33,2 35,1 52,5 68,1 79,7
Cposuratouiee ycunue VRu,m

HST3/HST3-BW [kH] 14,5 23,0 24,8 35,7 37,2 57,2 58,1 88,1 98,7
HST3-R/HST3-R-BW [kH] 16,5 26,9 26,6 32,7 38,5 51,0 66,8 102,1 | 120,8

BeToH ¢ TpewmHamm

Pactarvsatowee ycunme NRu,m

HST3/HST3-BW [kH] 10,0 12,1 15,9 16,9 26,6 25,0 37,5 48,5 53,1
HST3-R/HST3-R-BW [kH] 10,0 12,1 15,9 16,9 26,6 25,0 37,5 48,5 53,1
Cppuratowee ycunve VRu,m

HST3/HST3-BW [kH] 14,5 23,0 24,8 35,7 37,2 57,2 58,1 88,1 98,7
HST3-R/HST3-R-BW [kH] 16,5 26,9 26,6 32,7 38,5 51,0 66,8 102,12 | 120,8

HopmaTtnBHOe conpoTuBneHue

Pa3mep aHkepa M8 M10 M12 M16 M20 M24

OdpekTnBHas rnydmHa [Mm] 47 40 60 50 70 65 85 101 125
aHkepoBku hef

BeToH 6e3 TpewuH

Pactarvsatouwee ycunune NRk

HST3/HST3-BW [kH] 12,0 12,8 20,0 17,9 25,0 26,5 39,6 51,3 60,0
HST3-R/HST3-R-BW [kH] 12,0 12,8 20,0 17,9 25,0 26,5 39,6 51,3 60,0
Caosuratouiee ycunue VRk

HST3/HST3-BW [kH] 13,8 21,9 23,6 34,0 35,4 54,5 55,3 83,9 94,0
HST3-R/HST3-R-BW [kH] 15,7 25,6 25,3 31,1 36,7 48,6 63,6 97,2 115,0

BeToH ¢ TpewwmHamMm

PacTtarusatouiee ycunme NRk

HST3/HST3-BW [kH] 7,5 9,1 12,0 12,7 20,0 18,9 28,2 36,5 40,0
HST3-R/HST3-R-BW [kH] 75 9,1 12,0 12,7 20,0 18,9 28,2 36,5 40,0
Casurawuwee ycunue VRk

HST3/HST3-BW [kH] | 13,8 21,9 23,6 34,0 35,4 54,5 55,3 83,9 94,0
HST3-R/HST3-R-BW [kH] | 15,7 24,3 25,3 311 36,7 48,6 63,6 97,2 | 115,0

2 mapt 2016



HST3

PacnopHbIn aHkep

Pac4yéTtHoe conpoTuBneHue

Pa3mep aHkepa M8 M10 M12 M16 M20 M24

O dekTnBHasn rnybmHa [MM] a7 40 60 50 70 65 85 101 125
aHkepoBku hef

BeToH 6e3 TpeluH

Pactarusatowee ycunme NRd

HST3/HST3-BW [kH] 8,0 8,5 13,3 11,9 16,7 17,6 26,4 34,2 40,0
HST3-R/HST3-R-BW [kH] 8,0 8,5 13,3 11,9 16,7 17,6 26,4 34,2 40,0
Caosvratowiee yeunve VRd

HST3/HST3-BW [kH] 11,0 17,5 18,9 27,2 28,3 43,6 442 67,1 62,7
HST3-R/HST3-R-BW [kH] 12,6 20,5 20,2 24,9 29,4 38,9 50,9 77,8 88,5

BeToH ¢ TpewmnHamm

Pactarusatowee ycunme NRd

HST3/HST3-BW [kH] 50 6,1 8,0 8,5 13,3 12,6 18,8 24,4 26,7
HST3-R/HST3-R-BW [kH] 50 6,1 8,0 8,5 13,3 12,6 18,8 24,4 26,7
Cppuratowee ycunme VRd

HST3/HST3-BW [kH] 11,0 16,2 18,9 23,6 28,3 42,9 44,2 67,1 62,7
HST3-R/HST3-R-BW [kH] 12,6 16,2 20,2 23,6 29,4 38,9 50,9 77,8 83,9

PeKomer,yeM bleé Harpy3kKu

Pa3mep aHkepa M8 M10 M12 M16 M20 M24

QdpekTuBHasn rnybmHa [MMm] 47 40 60 50 70 65 85 101 125
aHkepoBku hef

BeToH 6e3 TpeluH

PacTtarusatoLlee ycunme Nreca)

HST3/HST3-BW [kH] 5,7 6,1 9,5 8,5 11,9 12,6 18,8 24,4 28,6
HST3-R/HST3-R-BW [kH] 5,7 6,1 9,5 8,5 11,9 12,6 18,8 24,4 28,6
Caswraiollee ycunue Vreca)

HST3/HST3-BW [kH] 7,9 12,5 13,5 194 20,2 31,1 31,6 47,9 44,8
HST3-R/HST3-R-BW [kH] 9,0 14,6 14,5 17,8 21,0 27,8 36,3 55,5 63,2

BeToH ¢ TpewmHamu

PacTarusatoliee ycunue Nreca)

HST3/HST3-BW [kH] 3,6 4.3 57 6,1 9,5 9,0 13,4 17,4 19,0
HST3-R/HST3-R-BW [kH] 3,6 4.3 57 6,1 9,5 9,0 13,4 17,4 19,0
Caswuraiollee ycunue Vreca)

HST3/HST3-BW [kH] 7,9 11,6 13,5 16,8 20,2 30,6 31,6 47,9 44,8
HST3-R/HST3-R-BW [kH] 9,0 11,6 14,5 16,8 21,0 27,8 36,3 55,5 59,9

a) C koadhdumumeHToM Be3onacHocTn ¥ = 1,4. YacTHble koadhpmumneHTbl 6€30NacHOCTM 3aBUCAT OT TUNa 3arpy>KeHus
W OOIDKHbI ObITb MPUHATBI B COOTBETCTBMM C MECTHBIMU HOPMaTHUBaMM.

mapt 2016 3



HST3

PacnopHbIn aHkep

Mpeaen NPpo4YHOCTM NpU BO3JENUCTBUN CEMCMUYECKON Harpy3Ku

Bce paHHble B 3TOM pasferne ykasaHbl AN cryyas, korpa:
Bonee nogpobHas uHdopmaums
copepxutcs B pasgene «MeToa ynpoLieHHOro pac4étay

- AHKep yCTaHOBMEH KOPPEKTHO (CM. MHCTPYKLMIO NO YCTAHOBKE)

- OTcyTCTBYET BNMSIHME KPaeBbIX N MEXOCEBbIX PACCTOAHUN

- PaspyweHue npoucxoaut no ctanu

- MuHnmanbeHas TonwmHa 6a3oBoro maTepuana

- agap = 1,0 ans aHkepa B OUNLLEHHBLIX OTBEPCTUSAX, dgap =0,5 — B HEOUNLLIEHHbLIX OTBEPCTUSX.

HOpMaTMBHoe conpoTuBIiieHne
Pa3mep aHkepa M8 M10 M12 M16 M20

O dekTnBHan rnybmHa [MM] 47 60 70 85 101
aHkepoBku hef

CencMunyecKkue xapakTepucTmkm kateropum C1

PacTarusatowiee yeunve NRKk,seis

HST3/HST3-BW [kH] 7,5 12 17,9 24,0 311
HST3-R/HST3-R-BW [kH] 7,5 12 17,9 24,0 311
Casurarowee ycunme VRK seis

HST3/HST3-BW [kH] 12,5 21,4 32,2 48,7 77,6
HST3-R/HST3-R-BW [kH] 15,0 22,8 36,6 60,4 56,7

CellcMMYeCKMe XapaKTepUCTUKU KaTeropumn C2

Pactarnsatowee ycunme NRK,seis

HST3/HST3-BW [kH] 3,0 10,4 17,9 24,0 31,1
HST3-R/HST3-R-BW [kH] 3,4 10,4 17,9 24,0 31,1
Cppuratowee ycunve VRK. seis

HST3/HST3-BW [kH] 9,5 16,1 26,1 42,4 66,9
HST3-R/HST3-R-BW [kH] 8.1 15,7 22,4 42,6 49,5

Pac4yéTtHoe conpoTuBneHune
Pa3mep aHkepa M8 M10 M12 M16 M20

QdpekTuBHas rnybmHa [MMm] 47 60 70 85 101
aHkepoBku hef

CelicMMYecKMe XxapaKTepucTUKu kateropum C1

PacTarusatowee ycunue NRd,seis

HST3/HST3-BW [kH] 5,0 8,0 11,9 16,0 20,7
HST3-R/HST3-R-BW [kH] 5,0 8,0 11,9 16,0 20,7
Caosuratowee yeunuve VRd.seis

HST3/HST3-BW [kH] 10,0 17,1 25,8 39,0 62,1
HST3-R/HST3-R-BW [kH] 12,0 18,2 29,3 48,3 45,4

CelicMMYeCcKMe XxapaKTepuCcTUKU KaTeropum C2

PacTarusatowee ycunue NRd,seis

HST3/HST3-BW [kH] 2,0 6,9 11,9 16,0 20,7
HST3-R/HST3-R-BW [kH] 2,3 6,9 11,9 16,0 20,7
Cpoeuratowee yeunme VRd seis

HST3/HST3-BW [kH] 7,6 12,9 20,9 33,9 53,5
HST3-R/HST3-R-BW [kH] 6,5 12,6 17,9 34,1 39,6

4 mapt 2016



HST3

PacnopHbIn aHkep

Mpeaen npo4YyHOCTM NpU BO3AEACTBUMN OrHSA

Bce paHHble B 3TOM pa3gene yka3aHbl Ans cnyvas, korga:

- AHKep yCTaHOBMEH KOPPEKTHO (CM. MHCTPYKLUIO MO YCTAHOBKE);

- OTcyTCTBYET BMMSHME KPAEBbIX U MEXOCEBbIX PACCTOSHUN;

- PaspyweHue npoucxoaut no cranu;

- MuHumaneHas TonwmHa 6a3oBoro marepuana;

- BetoH C 20/25, fek,cuve = 25 H/MM?;

- TexHnyeckune gaHHble Hilti ang 6etoHa knaccom npovHocTn oT C55/67 no C80/95: ecnu HecyLmMe KOHCTPYKLUKN OT-
BeyatoT TpeboBaHuam DIN EN 1992-1-2, MOXHO NPUHATL 3HA4YeHWe npegena npovyHOCTM NpU BO3AEUCTBMM OrHA Ans
Knacca npodHocTtu 6etoHa C20/25;

- YaCTHbIN KO3 PULMEHT Be3onacHOCTU AN OrHeCTonKocTn ym=1,0 (Npy OTCYTCTBME MECTHBIX HOPMaTMBOB).

HopmaTtnBHOe conpoTuBneHue

Pa3mep aHkepa M8 M10 M12 M16 M20 M24

O dekTnBHasa rnybmHa [MM] 47 40 60 50 70 65 85 101 125
aHkepoBku hef

Mpepen orHectorkocTn R30

PacTarusatowee ycunume NRK fi

HST3/HST3-BW [kH] 0,9 15 2,4 23 50 4,4 7,1 9,1 12,6
HST3-R/HST3-R-BW [kH] 19 1,8 3,0 3,2 50 4,7 7,1 9,1 12,6
Cppuratowee ycunme VRK fi

HST3/HST3-BW [kH] 0,9 15 2,4 2,3 52 4,4 9,7 15,2 21,9
HST3-R/HST3-R-BW [kH] 49 4.7 11,8 8,9 17,1 16,9 31,9 37,0 62,8

Mpepen orHectonkocTn R120

PacTarusatowee ycunuve NRK fi

HST3/HST3-BW [kH] 0,6 0,8 0,9 0,8 1,3 15 2,4 3,8 5,4
HST3-R/HST3-R-BW [kH] 15 15 2,4 25 4,0 3,8 5,6 7,3 10,1
Cppuratowee yeunme VRK fi

HST3/HST3-BW [kH] 0,6 0,8 0,9 0,8 15 15 24 3,8 54
HST3-R/HST3-R-BW [kH] 1,7 2,0 3.3 3,3 4,8 6,2 9,0 14,1 20,3

PacuyéTtHoe conpoTuBneHue

Pa3mep aHkepa M8 M10 M12 M16 M20 M24

O dekTnBHasa rnybmHa [MM] 47 40 60 50 70 65 85 101 125
aHkepoBku hef

Mpenen orHectonkocTn R30

Pactarnsatowee ycunve NRd, fi

HST3/HST3-BW [kH] 0,9 15 2,4 2,3 5,0 4.4 7,1 9,1 12,6
HST3-R/HST3-R-BW [kH] 1,9 1,8 3,0 3,2 50 4,7 7,1 9,1 12,6
Cppuratowee yeunme VR fi

HST3/HST3-BW [kH] 0,9 15 2,4 2,3 52 4,4 9,7 15,2 21,9
HST3-R/HST3-R-BW [kH] 4,9 4,7 11,8 8,9 17,1 16,9 31,9 37,0 62,8

Mpenen orHecTtonkocTn R120

Pactarnsatowee ycunve NRd,fi

HST3/HST3-BW [kH] 0,6 0,8 0,9 0,8 1,3 15 2,4 3,8 54
HST3-R/HST3-R-BW [kH] 15 15 2,4 25 4,0 3.8 5,6 7,3 10,1
Cppuratowee yeunme VR fi

HST3/HST3-BW [kH] 0,6 0,8 0,9 0,8 15 15 2,4 3,8 54
HST3-R/HST3-R-BW [kH] 1,7 2,0 3.3 3.3 4,8 6,2 9,0 14,1 20,3

mapt 2016 5



HST3

PacnopHbIn aHkep

MaTepuanbi n pasmepbl

MexaHu4Yeckue cBOMUCTBaA

Pa3mep aHkepa M8 M10 M12 M16 M20 M24
HomuHanbHoe  |HST3/HST3-BW [H/mm2] 800 800 800 720 700 530
ycunme Ha pac-
TAKEHUE fuciread | oo pUHST3-R-BW | [HMMT | 720 710 710 650 650 650
Mpenen Tekyde- [HST3/HST3-BW [H/Mm2] 640 640 640 576 560 450
CTH Tyksiread HST3-R/HST3-R-BW | [H/Mm?] | 576 568 568 520 520 500
Monepestoe Mm? | 36,6 58,0 84,3 157 245 353
cedeHune As
MomenT [MMm3] 312 62,3 109 277 541 935
conpoTtusnexus W '
Mpepen npo4Ho- g T3/HST3-BW [Hwm] 30 60 105 240 457 595
CTW Npun nsrnbe
MOk s HST3-R/HST3-R-BW [HW] 27 53 93 216 425 730
MaTepuan
HeTtanb MaTtepuan

BonT HST3/HST3-BW YrnepogucTtas ctanb, MUH. TOMNWMHA OLMHKOBKU 5 MKM

HST3-R/HST3-R-BW  |HepxaBetowas ctanb

Pa3mepbl aHKkepa

Pa3mep aHkepa M8 M10 M12 M16 M20 M24
MuHManbHasa TonwmHa 3akpennsieMon s [MM] 2 2 2 2 2 2
netanm fix,min
MakcumanbHas TonLWMHa 3akpennsaemonm [MM] 195 220 270 370 310 330
tiix,max
netanm
[InameTp B KOHyCe dr [Mm] 5,60 6,94 8,22 11,00 | 14,62 | 17,40
MuHumaneHas AnvHa aHkepa [1,min [Mm] 75 90 115 140 170 200
MakcvmanbHas AnvHa aHkepa ltmax  [MM] 260 280 350 475 450 500
[invHa pacrnopHoOW rMnb3bi I2 [MMm] 13,6 16,0 20,0 25,0 28,3 36,0
o
=4 [ = [ In
| i : 1
6 2 |
UHCTpYyKUMKM NO ycTaHOBKe
MoHTaxHoe OGOPyAOBaHMe
Pasmep aHkepa mMe | M0 [ M12 [ M6 M20 M24
MepdopaTtop TE2(-A) — TE30(-A) TE40 - TE70
YcTaHoBka anmasHoro 6ypeHus DD-30W, DD-EC1
Y cTaHOBOYHOE YCTPOMCTBO YcTaHoBo4YHOEe ycTponcTeo HS-SC -
[MycTtoTenkin Byp - | TE-CD, TE-YD
[Ipyroe obopygoBaHue MOSOTOK, AMHAMOMETPUYECKUI KITHOY, HACOC OIS OYUCTKM

6 mapt 2016



HST3

PacnopHbIn aHkep

UHcTpyKuma no yctaHoBke M8

. HSTH
|ommm i HSTIHSTZR PO ey 2 <
{4 o

MBS0 v - 10 3

S hizhen+ilmm  DDEC

; - - Il90' DD 30-W
MBO530 v . - - 30 i -

& -~ d=o

MEI550 v v - - 50 o

UHcTpykuusa no yctaHoBke M10

M10x70 107 [ - 10 -

M10x80 20/- [T -

M10x90 30/10 2 - 10

20

0
Mi0x1004020 o+ v 4 20

50

70

MIOx11050/30 v+ — 30
MIOxI30 7050 v - 50
M10x160 100V80 o o - 100 B0
M10x200 140320  — - 140 120 Y
(&3
Prom, 1 fx, 1
=h DD EC-1
:z & "hL i mg%: DD 30-W
o
[ . 5 -
i M, d~-0
’Sv - 42mm
A = 80mm
5 Peger, > <=2 E
[ 3=
I aeRe
I = % v S
» - — - 58mm 6 barf
-: = 100mm “ 20 pzi

mapt 2016 7



HST3

PacnopHbIn aHkep

| —

M12x85 10— ¥
M12x05 20/- v
M12x10530/110
M12x115 4072 v
Mi2x12550/30 .
Mi2x1457050
M12x165 0070 v
M12x185 110/20 .
M12x215 140/120 +
M12x235 160/140
M12x255 180V160 -
M12x295 220/200 +
M12x345 270/250

TS R IRUR QIR R

UHcTpyKuma no yctaHoBke M12

‘a:00

I - b_wo DD 30-W

DDECA

MHCprKuMﬂ no ycraHoske M16

 HsTaHsTaR BT ey ez || 13

M16x115 15/~ . v - 15 -

Mi8x13535/15 - o - 3% 15
MiBx1454525 o v 45 25
M18x1707050 . - 70 %
M16x220 120/100 o+ - 120 100
M16x260 1607140 « - 180 140

M16x300 200/180 +
M16x350 260/240 v - -
M16x420 320/300 v - -
M16x470 37V350 v - -

= DD EC-1
+ m
= 1,0 mD_QO" DD 30-W

8 B
8 %

From, 1
Nmm
4a ] ; '

- I
G SEAT A22 23

8 mapt 2016




HST3

PacnopHbIn aHkep

UHcTpyKuma no yctaHoBke M20

(om0 HST3 HSTIR fxy W2
M20x170 /30 v v - 30
M20x200 50 % v - B0
M20260 120 v - 120
Pegm, 2 bes 2
| <I =
5 ]
St A o
s | feomz = 116mm & ba!
Ny = 160mm v 90 pei
ea:
Go=0 20mm
]
d: P 50
TE-CD|
@ TEYD
v O

MUHcTpyKuma no yctaHoBke M24

| ommm ;. HSTA HSTAR ey 2 .
_ {4

M24x200 /30 . v - 30

A
]

Bonee HOAPOGHaﬂ MHd)OpMaLIVIiI Nno yCTaHOBKe COAEepPXNTCA B MHCTPYKLUAX, NOCTaBlIsieMbiX B KOMMNJIEKTe C
unsgenuvem.

mapt 2016



HST3

PacnopHbIn aHkep

Jetanu yctaHOBKU

Pa3mep aHkepa M8 M10 M12 M16 M20 M24
H ~
OMWHanbHbLIN AnameTp d (] 8 10 12 16 20 24
0TBEPCTUS
[nameTtp Oypa Aoy £ [MMm] 8,45 10,45 12,5 16,5 20,55 | 24,55
HoMmuHanbHas rmybuHa aHKepoBKU Prom,1 [Mm] - 48 60 78 - -
Nnom.2 [Mm] 54 68 80 98 116 143
et 1® MM - 40 50 65 - -
OdpekTnBHasA rnydrHa aHKEPOBKU erl (]
het 2? [MMm] 47 60 70 85 101 125
Fny6uHa oTBepCTUS (BbinonHeHHoro  Niin [MM] - 53 68 86 - -
nepcpopatopom) hion  [MM] | 59 73 88 106 | 124 | 151
Fny6uHa oTBepCTUS (BbiMonHeHHOro  Niad [MMm] - 58 70 88 - -
YCTaHOBKOW anmasHoro 6ypeHusi) hy 2 [MM] 64 78 90 108 ) }
[lnameTp OTBEPCTUS B 3aKpennsiemMon
neTanm di< [Mm] 9 12 14 18 22 26
MOMEHT 3aTsKKK Tinst [Hwm] 20 45 60 110 180 300
Pasmep noa kntou SwW [MM] 13 17 19 24 30 36

a) Tonbko gns knacca npodHocTn 6etoHa ot C20/25 go C50/60
b) [Ons knacca npodHocTn 6eTtoHa oT C12/15 go C80/95, ansa knacca npoyHocTn 6eToHa C12/15, C16/20 n ot
C55/67 po C80/95 Heob6x0AUMO pPyKOBOACTBOBaTLCH TEXHUYECKMMU AaHHbIMK Hilti.

HdeTtanu yctaHoBKU: rnyouHa npobypeHHoro otBepctusa h1 n acpdpektnBHas rmyoumHa aHke-
poBku hef

hmin

10 mapt 2016



HST3

PacnopHbIn aHkep

MapameTpbl ycTtaHoBKM ansa M8 n M10

Pa3mep aHkepa M8 M10
C20/25 go C50/60%) | c12/15%) | €20/25 | o025 po c50/602 | C12/15P)
Knacc npouHocTn 6eToHa b) b) Ao b) b)
C55/67 po C80/95 C16/20 C50/60a) C55/67 po C80/95 C16/20

feoggp;('jm”a” rmybura an- [MM] 47 47 40 60 60
gﬂa”sm“gfg;“;’;;agfa””a hmin | [mm] | 80 100 100 80 100 120 120
MuH. Mexocesoe paccTosi- SMin [MMm] 35 35 35 50 40 40 70
Hne B 6emoHe 6e3 mpewjuH

forc= | [mMM] 55 50 65 95 100 60 90
MuH. Mexocesoe paccros- PN [Mm] 3 35 35 40 40 40 45
HVe B 6emoHe ¢ mpewu-
Hamu \ana c = [MM] 50 50 55 90 100 55 85
MuH. kpaesoe paccTosHue [N [Mm] 40 40 S0 50 60 S0 80
B 6emoHe be3 mpeuwuH

0ns s 2| [MM] 60 50 80 190 90 90 120
MuH. kpaesoe pacctostme [CMin | [MM] 40 40 40 45 60 45 70
B 6emoHe ¢ mpewuHamu

nnssz| [wm] | 50 50 75 180 90 80 120
KpuTtnyeckoe mexocesoe [scr,sp | [MM] 141 141 188 168 180 180 240
paccTosiHUe packanblBaHUst
GeToHa scrN | [mm] 141 141 120 180 180
Kputuueckoe kpaesoe pac- [ccr,sp | [MM] 71 71 94 84 90 90 120
CTOsiHWe packarbiBaHus Ge-
ToHa cerN | [Mm] 71 71 60 90 90

a) [Ona knacca npoyHocTn 6etoHa C20/25 go C50/60 gaHHble no ETA-98/0001 ot 2015-11-06.
b)  TexHudeckune gaHHble Hilti.

Ecnun mexoceBoe (KpaeBoe) pacCTOsIHUE MEHbLLE, YEM KPUTUYECKOE MEXOCEBOE (KpaeBoOe) pacCTosiHUE, pacyETHbIE
Harpy3kM Heo6X0AMMO YMEHbLUUT.

maprt 2016 11



HST3

PacnopHbIn aHkep

MapameTpbl ycTtaHoBKM ansa M12 n M16

Pa3mep aHkepa M12 M16
. 5 CZ;)(/)ZS C20/25 g)o 012/15b) CZ;)(/)ZS 020212)5 ao C12/15b)
Jlacc nNpo4HoOCTN deToHa C50/60 b) C50/60¢/ C55/67 b)
C16/20 C16/20
cs50/60%)|  C55/67 Ao c5060%)| 10 cgoresd)
c80/95°)

feﬁgb;(ﬂ”a”a“ rmybuHa an- | Mm] | 50 70 70 65 85 85
MuHUMansHas TonwmHa )
6330B0r0 MaTepUana hmin [Mm] 100 120 140 140 120 140 160 160
MWH. MeXOCeBoe paccTos- Smin [MM] 55 50 60 110 75 80 65 90
Hne B 6emoHe 6e3 mpeuwjuH

forc= | [MM] 110 100 70 140 140 130 95 145
MuH. Mexocesoe pacctos- [PMin [mm] | 50 =0 =0 80 65 80 65 70
Hve B 6emoHe ¢ mpeuju-
Hamu forcz | [MM] 105 90 70 120 130 130 95 125
MWH. KpaeBOe paccTosH1e cmin [Mm] 60 60 55 90 65 65 65 110
B 6emoHe be3 mpeuwuH

fors= | [mm] | 210 120 110 190 240 180 150 170
MuH. kpaeBsoe paccTosiHne [CMiN [mm] | 55 60 55 80 65 65 65 20
B 6emoHe ¢ mpewjuHamu

fors= | [MmM] | 210 120 110 170 240 180 150 165
Kputuueckoe mexocesoe [scr,sp | [MM] 180 280 208 340
paccTosHne packarnbiBaHUA 210 255
beToHa scr,N [mM] | 150 210 195 255
Kputuueckoe kpaesoe pac- [ccr,sp | [MM] 90 140 104 170
CTOsiIHWe packarbiBaHus be- 105 128
TOHa ccr,N [MM] 75 105 98 128

a) [na knacca npoyHocTn 6etoHa C20/25 no C50/60 paHHble no ETA-98/0001 ot 2015-11-06.
b)  TexHudeckune gaHHble Hilti.

Ecnn mexoceBoe (KpaeBoe) paccToAHnE MeHbLUE, 4eM KPUTUYECKOE MEeXOoCeBOE (KpaeBoe) paccTodaHune, paC‘-IéTHbIe
Harpys3ku HeobxoaMmo YMEHbLUNTDb.

12

mapt 2016




HST3

PacnopHbIn aHkep

MapameTpbl yctaHoBku ansa M20 n M24

Pa3mep aHkepa M20 M24
C20/25 g)o C12/15b) C20/25 .g)o C12/15b)
Knacc npoyHocTu 6eToHa Co0/60 c16/20”) €50/60 c16/20”)
C55/67 po C55/67 no
C80/95”) c80/95™)
OdpekTnBHas rnybrHa aHKepOBKU hef [MM] 101 101 125 125
MuHumanesHas TonwmHa 6asosoro mate- hmin [MM] 160 200 200 250 250
prana
MuH. mexoceBoe Smin [MM] 120 90 90 125 180
pacctosHue B 6e- HST3/HST3-BW for c > [MM] 180 130 165 255 375
one 663 mpe-  {ST3.RIHST3-R-BW fsmin | [Mm] | 120 | 90 90 125 180
for c = [MM] 180 130 165 205 375
MuH. MmexoceBoe Smin [MM] 120 90 90 125 140
pacctosHue B 6e- HST3/HST3-BW for ¢ = [MM] 180 130 140 180 325
Ta‘j"ﬂf ¢ mpelit- 1ST3-R/IHST3-R-BW [smin [wm] | 120 90 90 125 140
for c = [MM] 180 130 140 130 325
MwuH. kpaeBoe pac- cmin [MM] 120 80 120 170 260
cTtosiHne B 6emoHeHST3/HST3-BW for s > [MM] 180 180 270 205 400
b6e3 mpeujuH -
HST3-R/ HST3-R-BW (cmin [MM] 120 80 120 150 260
for s = [MMm] 180 180 270 235 400
MuH. kpaeBoe pac- cmin [MM] 120 80 100 125 230
cTosiHue B 6emoHeHST3/HST3-BW for s > [MM] 180 180 240 240 205
C MpeWwuHamMt 4 ST3 R/ HST3-R-BW [cmin [MmM] | 120 80 100 125 230
for s = [MM] 180 180 240 140 295
Kputnueckoe mexoceBoe pacctosiHue scr,sp [MM] 384 404 375 500
packanbiBaHusa 6eToHa scr,N [MM] 303 303 375 375
KpuTtudeckoe kpaeBoe paccTtosHue pac-  (Ccr,sp [MM] 192 202 188 250
KanbiBaHUa 6eToHa cer, N [MM] 152 152 188 188

a) [Onsa knacca npoyHocTn 6eToHa C20/25 go C50/60 gaHHbIe no ETA-98/0001 ot 2015-11-06.
b) TexHuyeckme gaHHble Hilti.

Ecnn mexoceBoe (KpaeBoe) paccToAHnE MeHbLUE, 4eM KPUTUYECKOE MEXOCEeBOE (KpaeBoe) paccTodaHune, paC‘-IéTHbIe
Harpys3ku HeobxoaMmMmo YMEHbLUUTDb.

maprt 2016 13



HST3

PacnopHbIn aHkep

MeTopn ynpolieHHOro pacyéTta

YnpouieHHas Bepcuda metoda pacdéta B cootBeTcteum ¢ ETAG 001, MNMpunoxenne C n CEN TS 1992-4-4.
Pac4éTHoe conpoTuBneHne B COOTBETCTBUM C AaHHbIMM B ETA-98/0001 ot 2015-11-06 gns knacca Nnpo4YHoCTU Ge-
ToHa C20/25 po C50/60. B cnyyasax ecnu knacc npo4Hoctn 6eTtoHa paBeH C12/15, C16/20 n C55/67 go C80/95,
paspyLleHme 6eToHa No KOHYCY AOJMKHO ObITb nocuntaHo B cootBeTcTBUM ¢ CEN TS 1992-4-4 Ha OCHOBE 3KCnepT-
HOro oTyeTa.

» BnnsiHue npoyHocTn 6eToHa

» BnnsiHne KpaeBoro paccTosHus

* BnnsiHne MexoceBoro pacCTosHus

» Ctatnyeckas/kBasnctaTnyeckasa Harpyska

= [lpumeHum anga rpynnsl U3 AByX aHkepoB ([JaHHbI MeTon Takke MOXHO NPUMEHATb AN rpynnbl aHKEPOB, BKIO-
vatoLen 6onee aByx aHkepoB unn 6onee Yem oguH kpan. Heobxoanmo yuuTbiBaTh BNMstomne akTopbl ANs Kax-
[Or0 MEXOCEBOIo U KpaeBoOro pacctosiHud. NpumeyaHne: 3HaYeHus Harpysok OyoyT Hke TpebyeMbix 3HavyeHuin
cornacHo ETAG 001, MpunoxeHuto C. YTobbl n3bexaTb aTOro, peKoMeHayeTCcsa CMNonb3oBaTb NporpammMHoe obec-
nevyeHune gns pac4yérta aHkepHoro kpennenna PROFIS Anchor)

[aHHbI MeToa pacyéTa OCHOBaH Ha creayloLem YnpoLLeHUK:
* Ha kaxgbl OTAENbHbIN aHKep AENCTBYIOT OOHWN U Te XKe Harpysku (3KCLEHTPUCMTET OTCYTCTBYET)
3HavyeHns AenNCTBUTENbHbI TOMLKO OS99 OAHOMO aHKepa.

[nsa 6onee crnoXxHbIX pac4EToB pekoMmeHayeTcs ucnonb3oBaTb nporpammy PROFIS Anchor

PacTsaxxeHue

IOnsa obecne4vyeHusn Hecyu.|el7| cnocobHocTun aHKepa npun AencTBuUn pacTtarmBaroLiero ycunumsa Heob6xoguMo
NMPUHATbL HAUMEHbLUee 3Ha4YeHue:

- PaspyweHue no cranu: NRd,s
- PaspyLueHue no koHTakTy ocHoBaHUSA: Nrdp = NOrap - fs
- PaspyLwieHue oT BbikanbiBaHUA 6€ToHa OCHOBaHWUS:

Nrd,c = NOrac « fe » fin - fon - fan - fren

- Pa3pyLueHMe OT pacKalibiBaHNA OCHOBaHUA (TOJ'IbKO B OeToHe be3 TpeLLI,I/IH)
NRd,sp = NORd,c : fB : fl,sp . fz,sp . fS,sp : fh,sp . fre,N

Ba3oBoe pac4yéTHOe CONnpPoTUBNEHNE PACTAXKEHUIO

PacuéTHoe conpoTuBneHue paspylieHuto no ctanu NRd,s

Pa3mep aHkepa M8 M10 M12 M16 M20 M24
NRd HST3/HST3-BW [kH] 14,1 23,2 32,2 54,3 88,7 90,1
S |HST3-R/IHST3-R-BW [kH] 12,6 20,5 30,4 49,6 82,7 100,0

PacuéTHoe conpoTUBneHne paspyLieHUI0 No KOHTaKTy ocHoBaHUs Nrdp = NOrd,p - fB

Pasmep aHkepa | m8 | wmi0 | wmi2 | M6 | M20 | WM24

BeToH 6e3 TpewuH

NORdp [HST3/HST3-BW [kH] 8,0 13,3 16,7 - - 40,0
HST3-R/HST3-R-BW [kH] 8,0 13,3 16,7 - - 40,0

BeToH ¢ TpelwmHamMum

NOrdp [HST3/HST3-BW [kH] 5,0 8,0 13,3 - - 26,7
HST3-R/HST3-R-BW [kH] 5,0 8,0 13,3 - - 26,7

14 mapr 2016



HST3

PacnopHbIn aHkep

PacuyéTtHoe conpoTuBlrieHne pa3pyLweHnio OT BblKaribiBaHUA 0eToHa OCHOBaHuUSA
NRd,sp = NORd,c - fa - fin - fan - fan - fren

PacuyéTtHoe conpotTuBIieHue pa3pyuwueHUio OoT packKaribiBaHUA OCHOBaHUA

a) NRd,sp = NORd,c - fg - fl,sp - f2,sp - f3,sp . fh,sp - fre,N

Pa3mep aHkepa M8 M10 M12 M16 M20 M24

O dekTnBHasn rnybmHa 47 40 60 50 70 65 85 101 125
aHKeDpoBkM hef

BeToH 6e3 TpeluH

NOrd,c [HST3/HST3-BW [kH] | 10,8 8,5 15,6 11,9 19,7 17,6 26,4 34,2 47,1

HST3-R/HST3-R-BW [kH] | 10,8 8,5 15,6 11,9 19,7 17,6 26,4 34,2 47,1

BeTtoH c TpewnHamm

NORd,c HST3/HST3-BW [kH] 7,7 6,1 11,2 8,5 14,1 12,6 18,8 244 33,5
HST3-R/HST3-R-BW [kH] 7,7 6,1 11,2 8,5 14,1 12,6 18,8 244 33,5
a) ConpoTurBneHne paspyLLIEHUO OT pacKanblBaHUsi OCHOBaHWNSi HEOOXOAMMO YYUTbIBATb TOMBKO NPUMEHW-

TenbHO K 6eToHy 6e3 TpeLnH
Bnusawwme cpaktopbl

BnusiHne npoyHocTn 6GeToHa

AaHnble AaHHble cornacHo ETA-98/0001 RanHble

HiltiP) Hilti®)
Knacc npouHocTu 6eToHa 4| Q|4 | 8| | | B|B|8|s|R2|3]|38
(ENV 206) S| SR | Q& |8 |[SF|F | B |83 R |8

] ] O O O O O O O o o o O
fi = (fok.cube/25 H/Mm2)V2 2 0,77 0,89 1,00 1,10 |1,22]1,34 [ 1,41 | 1,48 | 1,55 | 1,64 | 1,73 1,84 | 1,95
For HST3 M8, M10, M12 and M16
iB,p |0,680,85]1,00|1,10[1,22 1,34 ] 1,41]1,48]1,55 1,55 | 1,55 | 1,55 | 1,55
For HST3 M20 and M24
8,0 |068[0,85/1,00[1,10|1,22|1,34|1,41]1,48]1,55]1,60]1,66|1,72|1,78

a) fek cube = MPEAEN NPOYHOCTU GETOHA NPW CXKaTWUM, COOTBETCTBYHOLLUIA MPOYHOCTM GETOHHBIX KyGOB CO CTOPOHOIA
paBHon 150 mm.

b) ﬂ,eVICTBMTeﬂbeI TOJNbKO AnA CTaHOapPTHbIX rJ'Iy6VIH aAHKEepPOBKW.

BnusiHue KpaeBOro pacctosaHusA a)

C/Ccr,N

C/Ccr,sp

fin= 0,7+0,3.c/lcan<1
fl,sp = 0,7+ 0,3-C/Ccr,sp <1

0,1 0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9 1

0,73 | 0,76 | 0,79 | 0,82 | 0,85 | 0,88 | 0,91 | 0,94 | 0,97 | 1,00

fan = 0,5-(1 +c/cen) <1

fasp = 0,5-(1 + c/Cersp) <1

a) KpaeBoe paccTosiHne He AOMKHO BblTb MEHbLUE MUHUMANBHOTO KpaeBoro PacCTOAHUS Cmin, YKA3aHHOIO B
Tabnuue B pasgene «MapameTpbl ycTaHOBKUY». [JaHHbIe BAMSOLWME hakTopbl HEOBGXOAMMO YYeCTb ANA KaXA0ro Kpa-
€BOro paccTOsiHUS.

05 | 0,60 | 065 | 0,70 | O,75 | 0,80 | 0,85 | 0,90 | 0,95 | 1,00

BnusiHne MeXxoceBOro pacctosiHus @
s/scr,N

s/scr,sp

fan = 0,5-(1 + s/sern) < 1
fasp= 0,5-(1 + S/Scrsp) < 1

a) Me>xoceBoe paccTosiHe He A0IMKHO ObITb MEHbLUE MUHUMArIbHOIO MEXOCEBOIO PaCCTOSIHUS Smin, YKa3aH-
Horo B Tabnuue B pasaene «lNapameTpsbl YCTaQHOBKU». [aHHble BnusoLme daktopsl Heobxoanumo y4eCTb ON1A KaX-
00ro MexoceBoro pacCTtoAaHUA.

0,1 0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9 1

05 | 0,60 | 065 | 0,70 | O,75 | 0,80 | 0,85 | 0,90 | 0,95 | 1,00

mapt 2016 il5



HST3

PacnopHbIn aHkep

BnusiHne TonuwuHbl 6a3oBoro matepuana

h/hef 2,0 2,2 2,4 2,6 2,8 3,0 3,2 3,4 3,6 |23,68
fhsp = [N/(2-her)]?3 1,00 | 1,07 | 1,13 | 1,19 | 1,25 | 1,31 | 1,37 | 1,42 | 1,48 | 1,50
Bnivsinne apMmupoBaHus
Pa3mep aHkepa M8 M10 M12 M16 M20 M24
freN =05+hefl200mm<1 [5748) [070® [080® [075® [0a5® [0a3® [0oa® | 100 | 1,00

a) JaHHbIN KO3hPUUMEHT 4ENCTBUTENEH TOMBKO ANS 4acToro apMmpoBaHus. Ecnv B 30He yCTaHOBKU aHKkepa ume-
eTcs apMupoBaHue, Lwar kotoporo = 150 mm (ntoboro guametpa) nnm ¢ guameTtpom < 10 mm 1 warom = 100 mm,
MOXXHO NPUMEHUTb KOIPULNEHT fren = 1.

casur

Onsa obecnevyeHusn Hecyu.l.eﬁ cnocobHocTn aHKepa npun AeNCTBUM cABUraroLlero ycu-

nusa Heo6xoQUMO NMPUHATb HAUWMEHbLUee 3Ha4YeHue:

- PaspylieHuve no ctanu:

VRd,s

- PaspyuweHue oT BbikanbiBaHWUs 6eToHa OCHOBaHUSA: VRrdcp = K + Nrdc

- Pa3pyu.|eH|/|e OT OTKallbiIBaHNA Kpasd OCHOBaHUA:

Vrde = VORac - fa - fa+ fnefa-fher-fc

Ba3soBoe pacyéTHoe conpoTuBIieHUe cABUTY

Pac4yéTtHoe conpoTuBreHune paspylweHuto no crtanu Vrd,s

Pa3mep aHkepa M8 M10 M12 M16 M20 M24
OdbekTnBHasA rnybuHa nocagkm 47 40 60 50 70 65 85 101 125
hef
v HST3/HST3-BW [kH]| 11,0 17,5 18,9 27,2 28,3 43,6 44,2 67,1 62,7
Rd.s HST3-R/HST3-R-BW |[kH]| 12,6 20,5 20,2 24,9 29,4 38,9 50,9 77,8 88,5
Pac4yéTHoe conpoTuBrieHne pa3pyLueHUo OT BbiKanbiBaHMA 6eTOHa OCHOBaHUA
a) VRd,cp =k - NRd,c
Pa3mep aHkepa M8 M10 M12 M16 M20 M24
k ona C20/25 go C80/95 2,6 2,7 2,8 34 3,2 2,5
k ona C12/15 1 2 2 2 2 2
@)  Nrdc: PacyéTHoe conpoTUBNEHNE Pa3pyLLIEHUIO OT BbiKarblBaHust 6eTOHa OCHOBaHMUS.
PacuyétHoe conpotTuBlrieHue pa3pyweHUio oT oTKarnbiBaHUA Kpasd OCHOBaHUA
AVRrdec = VOrdc - fa-fa-fn-fa-fher-fc
Pa3mep aHkepa M8 M10 M12 M16 M20 M24
OdbekTnBHasA rnybuHa nocagkm 47 40 60 50 70 65 85 101 125
BeToH 6e3 TpewuH
VOrdc [HST3/HST3-BW [kH]
5,9 8,5 8,6 11,6 11,7 18,8 18,9 27,3 37,1
HST3-R/HST3-R-BW [kH]
BeToH c TpelmHamMum
VO -
Rac HSTS/HSTS-BW [KH] 4,2 6,0 6,1 8,2 8,3 13,3 13,4 19,3 26,3
HST3-R/HST3-R-BW [kH]

a) [nsa rpynnbl aHKepoB, HEOBXOAMMO paccMaTpUBaTh TOMLKO aHKEPbl, PACMONOXEHHbIe BU3KO K Kpato.

16

Ma

pt 2016




Bnusrwwme caktopbl

HST3

PacnopHbIn aHkep

AaHHble DaHHble cornacHo ETA-98/0001 AaHHble

Hilti®) Hilti®)
Knacc npouHocTu GeToHa 4|8/ & 8|8 | ¥ | B |1B|38|s5| 2|33
(ENV 206) Y1918 (8 82 2|83 | 8|, 38|83

O O O O O O O O O O O O O
fo = (foxcwre/25 HIMME)Z 9 0,770,809 [1,00] 1,20 1,22 (1,34 | 1,41 | 1,48 1,55 |1,64] 1,73 | 1,84 | 1,95

a) fek cube = MPEAEN NPOYHOCTM OETOHA NPU CXXaTUK, COOTBETCTBYIOLLUIA MPOYHOCTU BETOHHBIX KyDOB CO CTOPOHOMN
paBHon 150 mm.
b)  [enctBUTENbHbLI TOMBLKO AN CTAHAAPTHBIX MYyGUH aHKEPOBKU.

BnusaHue yrina HaKroHa Harpy3ku, p,eﬁCTByrou.{eﬁ B HanpaBlieHUn Kpas

Yron R 0° 10° 20° 30° 40° 50° 60° 70° 80° 290°
fp= : - 2 Y
(cos e, ¥ {5'2? j B) | 100 | 1,01 | 1,05 | 1,13 | 1,24 | 1,40 | 1,64 | 1,97 | 2,32 | 2,50
BnusHue TonwuHbl 6a3oBoro Mmarepmana
h/c 015 | 03 | 045 | 06 | 075 | 09 | 105 | 1,2 | 1,35 | 215
fn={h/(1,5 c)}¥2<1 0,32 | 0,45 | 0,55 | 0,63 | 0,71 | 0,77 | 0,84 | 0,89 | 0,95 | 1,00

BnuvsiHne MeXoceBoro U KpaeBoro paccTosiHMA 2 Ansi CONpoTUBNEHUs KPOMKU 6eToHa:
fa=(c/her)'®>- (1+s/[3-c])-0,5

c/hef Oau- 5 F'pynna u3 aByx aHkepoB s/hygq

HOYHbIN

@HKep 1 075|1,50|2,25|3,00]|3,75|4,50 | 5,25 |6,00|6,75| 7,50 | 8,25 | 9,00 | 9,75 [10,50|11,25
0,50 0,35 |0,27]0,35{0,35|0,35|0,35|0,35| 0,35 | 0,35 | 0,35 | 0,35 | 0,35 | 0,35 | 0,35 | 0,35 | 0,35
0,75 0,65 |0,43]0,54]0,65]0,65|0,65|0,65]|0,65]0,65]0,65]|0,65]|0,65]|0,65]|0,65]0,65] 0,65
1,00 1,00 |0,63[0,75/0,88|1,00]1,00|1,00](1,00]|1,00]1,00/1,00]1,00]1,00]1,00]|1,00]| 1,00
1,25 1,40 |0,84/0,98[1,12[1,26]1,40/1,40[1,40[1,40]1,40/1,40[1,40[1,40]1,40]1,40]1,40
1,50 1,84 |1,07|1,22(1,38|1,53|1,68|1,84(1,84(1,84|1,84|1,84(1,84(1,84|1,84|1,84(1,84
1,75 232 |132]1,49]165[1,82]1,98|2,15[2,32(2,32]|2,32|2,32|2,32|2,32|2,32|2,32|2,32
2,00 283 |159(1,77]1,94(2,12|2,30|2,47 |2,65]|2,83|2,83|2,83|2,83|2,83|2,83|2,83(2,83
2,25 3,38 |1,88]2,06|2,25]|244(2,63]2,81]3,00]3,19]3,38|3,38]3,38)|3,38]3,38]3,38] 3,38
2,50 3,95 |2,17(2,37|257 2,77 (2,96 | 3,16 | 3,36 | 3,56 | 3,76 | 3,95 | 3,95 | 3,95 | 3,95 | 3,95 | 3,95
2,75 456 |2,49]2,69]2,903,11]3,32]3,52(3,73/3,94|4,15]4,35|4,56 | 4,56 | 4,56 | 4,56 | 4,56
3,00 520 |2,81]3,03(3,25(|3,46[3,68(3,90|4,11(4,33|4,55]4,76|4,98 5,20 (5,20 5,20 | 5,20
3,25 586 |3,15]3,38|3,61]3,83|4,06]4,28|4,51|4,73|4,9 |5,18]5,41|5,63]5,86 5,86 |5,86
3,50 6,55 |3,51(3,74(3,98|4,21|4,44|4,68]4,91|5,14|5,38|5,61|5,85]6,08|6,31|6,55 | 6,55
3,75 726 |3,87|4,12]4,36]4,60]4,84]|5,08]5,33[5,57/5,81|6,05]|6,29]|6,54]6,78|7,02]7,26
4,00 8,00 |4,25|4,50]4,75|5,00|5,25|5,50|5,75 | 6,00 | 6,25 | 6,50 | 6,75 | 7,00 | 7,25 | 7,50 | 7,75
4,25 8,76 |4,64]490][5,15|5,415,67|5,93(6,18|6,44|6,70[6,96|7,22|7,47|7,73]7,99 | 8,25
4,50 9,55 |5,04(530]557(5,83(6,10|6,36|6,63|6,80|7,16|7,42|7,69]|7,95[8,22|8,49]8,75
4,75 10,35 | 5,45|5,72|5,99 | 6,27 | 6,54 |6,81|7,08|7,36 | 7,63|7,90|8,17 | 8,45 |8,72]8,99 | 9,26
5,00 11,18 |5,87|6,15|6,43 (6,71 (6,99 | 7,27 | 7,55 | 7,83 | 8,11 | 8,39 | 8,66 | 8,94 | 9,22 | 9,50 | 9,78
5,25 12,03 |6,30|6,59|6,87 7,16 | 7,45| 7,73 8,02 (8,31 [ 8,59 8,88 9,17 | 9,45 | 9,74 |10,02|10,31
5,50 12,90 | 6,74|7,04|7,33(7,62|7,92(8,21|8,50 (8,79 9,09 (9,38 9,67 | 9,97 |10,26(/10,55|10,85

a) MexoceBoe 1 KpaeBoe pacCTosiHNE He OOIMKHO ObiTb MEHbLUE MUHMMAanbHOIO MEXOCEBOro PacCTOSIHUS Smin U
MWHUMalbHOIo KpaeBoro pacCtoAaHUA Cmin.

mapt 2016

17




HST3

PacnopHbIn aHkep

BnusiHne rny6uHbI aHKEPOBKM

Pa3mep aHkepa M8 M10 M12 M16 M20 M24
fhet = 0,05 - (her / d)168 098 | 051 | 1,01 | 055 | 097 | 053 | 0,83 | 0,76 | 0,80
BnusiHne paccTosiHUsl OT KPOMKM 2
c/d 4 6 8 10 15 20 30 40
fc = (4701 077 | 071 | 067 | 065 | 060 | 057 | 052 | 050

a) KpaeBoe pacCcTodaHne He OOJTKHO OblTb MMHMMAsbHOIO KpaeBOoro pacCtoAaHUA Cmin.

KomMbuHMpoBaHHaA Harpy3ka Ha pacTsXXeHue U caBuUr

NHdopmauus 0 KOMOMHUPOBAHHON HArpy3ky Ha pacTsKeHWe 1 COBUI COO4EPXUTCA B pasgene «Pacyét aHkepoB».

18

mapt 2016



HST3

PacnopHbIn aHkep

Pac4yéTHble 3Ha4YeHUA CONPOTUBIEHUS

Pac4éTHble 3Ha4YeHnss conpoTMBIEHNS BblUMCNAOT B cooTBeTCcTBMM ¢ ETAG 001, MpunoxeHne C, gaHHbIe AaHbl B
ETA-98/0001 012015-11-06.

Bce ykasaHHble 3Ha4yeHust npuMeHnMbl K 6eToHy C 20/25 — fekcube =25 H/MM2,

PekomeHayemyto Harpysky MOXXHO MOJTy4UTb NYTEM AefIeHUs1 PACYETHOrO COMPOTUBINEHNST HA YacCTHbIN Koaddumum-
eHT 6e3onacHocTn no Harpy3ke y = 1,4. YacTHble k0oadhdhULmneHTbl 6&€30NacHOCTU 3aBUCAT OT TUMa 3arpyKeHus u
[OIDKHbI ObITb MPUHATHI B COOTBETCTBMM C MECTHBIMU HOPMaTUBaMM.

Pac4yéTtHoe conpoTuBreHne Ans ogHOro aHkepa, BNnMsaHue KPOMKU OTCYTCTBYeT
Pa3mep aHkepa M8 M10 M12 M16 M20 | M24

OddpekTuBHasa rnybmHa [MM] 47 40 60 50 70 65 85 101 125
aHkepoBKK hef

MwHuManbHas TonwmHa

6asosoro matepnana hmin [mv] | 80 | 80 | 120 | 100 | 140 | 120 | 160 | 200 | 250

Pactarnsaiowee ycunume NRd

betoH 6e3 TpewwmH

) HST3/HST3-BW [kHl | 80 | 85 | 133 | 11,9 | 16,7 | 17,6 | 26,4 | 34,2 | 40,0
< HST3-R/HST3-R-BW [kH] | 80 | 85 | 133 | 11,9 | 16,7 | 17,6 | 26,4 | 34,2 | 40,0
b BeToH ¢ TpewmHamm

HST3/HST3-BW kH] | 50 | 61 | 80 | 85 | 133 | 12,6 |188| 24,4 | 26,7
HST3-R/HST3-R-BW kH] | 50 | 61 | 80 | 85 | 133 | 12,6 | 188 24,4 | 26,7

Casuratouiee ycunue VRd, 6e3 nneva cunbl

BeToH 6e3 TpelunH

HST3/HST3-BW [kH] | 11,0 | 175 | 189 | 27,2 | 28,3 | 43,6 |44,2| 67,1 | 62,7
<.~ HST3-R/HST3-R-BW [kH] | 12,6 | 20,5 | 20,2 | 249 | 294 | 389 |50,9| 77,8 | 88,5
\ BeToH C TpewnHamMmun

HST3/HST3-BW [kH] | 11,0 | 16,2 | 18,9 | 23,6 | 28,3 | 429 |44,2| 67,1 | 62,7

HST3-R/HST3-R-BW [kH] | 12,6 | 16,2 | 20,2 | 23,6 | 29,4 | 389 |50,9| 77,8 | 83,9

maprt 2016 19



HST3

PacnopHbIn aHkep

PacuyéTtHoe conpoTuBneHue ansd ogHoro aHkepa ¢ MMHMMaJribHbIM KpaeBbiM pacCTOAHUEeM

(C:Cmin)
Pasmep aHkepa M8 M10 M12 M16 M20 M24
ObdpekTuras mybura |, . Ml 140 | e0 | 50| 70 |es| s 101 | 125
AHKEPOBKN
g"a”;c')";"c")fg;”;’é Sﬁ’;ﬁ*a””a hmin | 80 | 80 |100|120| 100 |120{140|120| 140 | 160 | 160 | 200 | 250
MuHUManbHoe KpaeBoe [MM] a)
paccTosHme B 6emore  Cmin 40 | 50 |60 |50| 60 |60|55|65| 65 | 65 |120| 80 |170
6e3 mpeujuH 150b)
gﬂa”clﬁ“é'ﬂaﬂ:gc;e(s';p;iigec min MM 4o | 45 |60 |45 | 55 |60 |55 |65 65 | 65 |120] 80 | 125
mpewuHamu
PactarmBarouwee ycunue NRd
betoH 6e3 TpelmH
" HST3/HST3-BW [kH]| 7.4 | 6,0 |11,7]10,5| 8,9 {13,5[12,9(12,| 17,0 |17,0{24,6(20,0| 40,0
2 HST3-R/HST3-R-BW [kH] | 7.4 | 6,0 |11,7|10,5| 8,9 |13,5(12,9|12,| 17,0 [17,0(17,0(24,7| 39,8
b C... |BETOH C TpewmnHamm
HST3/HST3-BW [kH]| 3.9 | 28|67 |57 |51|82|78]78| 11,2 |11,2|20,5|16,0| 25,2
HST3-R/HST3-R-BW [kH]| 3.9 | 28|67 |57 |51|82|78]78| 11,2 |11,2|20,5(16,0| 25,2
CoBurarouwee ycunue VRd, 6e3 nneya cunbl
beToH 6e3 TpelunH
HST3/HST3-BW [kH]| 3.4 |45|62|49|62|66|59(66| 81 |81|19,1|11,4 326
. ~ HST3-R/HST3-R-BW [kH]| 3.4 |45|62|49|62|66|59(66| 81 |81|19,1|11,4] 275
\ Cm;n BeToH ¢ TpelinHamm
HST3/HST3-BW [kH]| 2,4 | 2,8|44[30(39|47|42|54| 57 |57 |135|8,1| 154
HST3-R/HST3-R-BW [kH]| 2.4 | 2,8 |44 |30(39|47|4254| 57 |57 |135|81 | 154

a) Onst HST3/HST3-BW
b) Onst HST3-R/HST3-R-BW

20

mapt 2016




PacuyéTtHoe conpoTtuBlrieHue OAnA AByxX aHKepoB, BliusiHue KpoMkKu otcyrtcrteyeTt, C MUHU-

ManbHbIM MEX0CEeBbIM PacCTOsIHUEM (S= Smin)

HST3

PacnopHbIn aHkep

Pasmep aHkepa M8 M10 M12 M16 M20 M24
OdbdekTnBHas rny6y||-|a [MM] 47 40 60 50 70 65 85 101 125
aHkepoBku hef
MuHumaneHas ToniuHa (v | 80 | 80 | 100 | 120 | 100 [ 120 | 140 | 120 | 140 | 160 | 160 | 200 | 250
©a3oBoro martepuana hmin
gﬁ:ﬂ“ﬁ:”;gg;gﬁ;“g‘;‘;i‘;gepZZH (v | 35 | 50 | 40 | 40 | 55 | 50 | 60 | 75 | 80 | 65 120 | 90 |125
Smin
MuHMManbHOe MexXoceBoe pac-
CTOsHME B 6emoHe ¢ mpewu- [Mm]| 35 | 40 | 40 | 40 | 50 | 50 | 50 | 65 | 80 | 65 | 120 | 90 | 125
HaMU Smin
PacTtarnBatoiiee ycunume Ngg
BeToH 6e3 TpelwmH
4 HST3/HST3-BW [kH]| 6,8 | 55|96 | 9,6 | 7,8 |12,2|12,7|12,0(17,3|16,6|22,4|21,1|31,4
\16"5"‘7 HST3-R/HST3-R-BW |[kH]| 6,8 | 55| 96 | 96 | 7,8 |12,2|12,7|12,0/17,3|16,6(22,4|21,1|31,4
“Smn |[BETOH C TpelmHamm
HST3/HST3-BW [kH]| 35|28 |55 |55 (42|74 |74 |69 (11,4|10,9|17,0|15,8 (22,4
HST3-R/HST3-R-BW |[kH]| 35|28 | 55|55 |42 |74 |74 |69 (11,4|10,9(17,0|15,8 (22,4
Caswvraiollee ycunue Vgg, 63 nneva cunbl
BetoH 6e3 TpelwmnH
HST3/HST3-BW [kH]| 11,0 /16,1 |25,5|18,9 22,6 |33,9|28,3|41,7|59,1|44,2|76,3|67,1|62,7
'\ll:-:vsman’ HST3-R/HST3-R-BW |[kH]|12,6 |16,1|20,2|20,2|22,6|29,4|29,4|38,9|50,9|50,9(76,3|70,9|78,4
BeToH ¢ TpewmHamm
HST3/HST3-BW [kH]| 93 | 7,6 |14,6|14,6|11,8|20,6|20,6|23,6|39,0|37,2|54,4|50,6 | 55,9
HST3-R/HST3-R-BW |[kH]| 9,3 | 7,6 |14,6|14,6|11,8|20,6 |20,6 |23,639,0|37,2|54,4|50,6 | 55,9

mapt 2016

21







